

四季之美

春天最美是公园。嫩绿的小草从泥里探出了头,柳树姑娘披着齐腰长发迎风舞蹈,小燕子站在树梢上叽叽喳喳地唱着颂歌,一簇簇桃花成群地站立在枝头,有的含苞待放,因为害羞涨红了脸;有的早已绽开笑脸,迎接春日的到来。树下的野花也毫不示弱,个个争奇斗艳,竞相开放。

夏天最美是海滩。金黄柔软的沙滩上,一个个大小不一、形状各异的贝壳零零散散地分布在各处,在阳光的照耀下熠熠生辉。雪白的浪花好似一个调皮的娃娃,在原本平整的沙滩上留下了一串串足印。不妨想象一下,你惬意地躺在椅子上,愉快地喝着果汁,听着浪涛拍打着沙滩,鸟儿在空中飞翔鸣叫,一切都是那么美好。

秋天最美是果园。苹果娃娃穿上了大红袄,鼓着圆圆的小脸蛋儿,仿佛在和谁赌气。一旁的柿子像一个个大红灯笼,高高地挂在树上,散发出女王般的傲气。葡萄自然不能落下,它们泛着紫水晶似的光芒,个个巧玲珑,可爱至极。

冬天最美是雪地。屋顶上、松树上,到处白茫茫一片。一群顽皮天真的小孩,在雪地里打雪仗、堆雪人,银铃般的笑声在银装素裹的世界中久久回荡……

如东县宾山小学507班 祁麒
指导老师 汪易楠

我的奇妙思想

我想发明一双多功能鞋子。
你走累了,这双鞋子会自动为你调整舒适程度,解放双脚,从地面上升,让你飞着前行。

在你游玩的时候,它会变成滑轮鞋,让你追上同伴。在你跑步时,它会调整鞋子的重量和速度,让你认真锻炼。在你不想穿这双鞋时,它还能转变颜色、形状和样子。

在你不穿的时候,它能把自己清洗一遍。你们觉得我设计的鞋怎么样?

如东县宾山小学509班 刀忆涵
指导老师 陈丽娟

离别

“儿子,告诉你一个消息,陈叶下学期不来了!”我不敢相信自己的耳朵,但这真的发生了。

我有一个朋友,他是一名转学生,三年级时来到我们班。临近四年级开学,他准备回老家,不在这里读书了。我听到这儿,鼻子一酸,眼泪在眼眶里打转。我立即跑到房间,关上了房门,想一个人静静。他给我打来了视频电话,视频中,我们看见对方的眼圈都红红的。我责问道:“不是说好要一起读到六年级的吗?不是说好暑假后来学校的吗?”说着说着,我又哭了,他在电话那头抽泣着:“不要哭了,我们……我们不是还可以到对方的城市旅游吗?”

从那以后,我总感觉少了点什么。当我来到教室走廊时,似乎总能看到那个熟悉的背影;当我上体育课时,似乎总能听到那个银铃般的声音;当我走在放学的路上时,似乎总能想起那袋面包,以前我特别喜欢吃辣,导致胃不太好,他见过我难受的样子,之后每次放学,我的手里都有一袋面包……

往事一幕一幕浮现在我的脑海里,而他,再也不在我的身边了,我鼻子一酸……世界这么大,我俩总会在某个角落相遇,或许那时,我们已不再是少年……

如东县宾山小学510班 徐逸尘
指导老师 袁慧

夹花生米比赛

“加油,加油……”教室里传来一阵阵此起彼伏的加油声和欢呼声。原来,同学们正在进行夹

花生米比赛。

进行PK的三位选手分别是顾小姐、孙同学和王同志。你瞧,顾小姐自信满满、昂首阔步,一副势在必得的样子。王同志也不甘示弱,嘴角微微上扬,仿佛胜券在握。反观孙同学,他似乎十分紧张,忐忑不安,我不禁为他捏了一把汗。

比赛正式拉开帷幕,同学们一窝蜂拥到讲台前,目不转睛地盯着赛场。看53号仁兄,两只手撑在桌上,踮着脚,伸长了脖子,恨不得把脸凑在选手的鼻尖上。再看选手们,正在不分上下,争分夺秒地夹花生米。只见顾小姐目不斜视,紧盯碗中的花生米,把嘴一撇,有条不紊地把花生米一个个夹了出来。开始时形势不错,可到了后面半分钟,花生米就像一个调皮的孩子,存心要与她作对似的,不断从筷子上滑落。渐渐地,她的额头上、鼻尖上沁出了汗水,动作逐渐不协调,手在不停地颤抖,筷子往碗里乱叉。

再看王同志,他快速地将花生米一个一个挑了出来。再看孙同学,他小心翼翼地用筷子沿碗壁挑动,花生米在空中划出一道优美的弧线。

“五、四、三、二、一! 噢——”倒计时归零,大家迫不及待地数了数,一起欢呼起来:“孙同学赢了!”只见孙同学高高地举着手,脸上洋溢着胜利的笑容。

比赛告一段落,欢笑声仍旧回荡在教室里,久久不能散去……

如东县宾山小学604班 张渝杨
指导老师 宋国华

那骨子里的诚信

一个冬日的早晨,静谧的街道薄雾弥漫,张师傅正细细品尝着刚出炉的豆腐脑。热腾腾的豆腐脑散发出一阵阵黄豆的清香,张师傅那黝黑的脸上露出了欣慰的笑容。他知道,今天又能挣好多钱给卧病在床的女儿买药了!

薄雾渐渐消散,街上逐渐热闹起来。张师傅忙碌着从木柜中捧出大瓷碗,往里面倒了几颗晶莹的冰糖。这时,远处来了一位叔叔,他冲着张师傅微笑,说道:“大爷,给我来碗豆腐脑!”“好嘞!”张师傅笑嘻嘻地应道。他把碗放在桌子上,掀起锅盖,满心欢喜地盛着豆腐脑。谁料一个不小心,抹布掉进了锅里,白花花的豆腐脑上立刻泛起了波纹。张师傅瞪大了双眼,愣在了原地,他的双手不停颤抖,心想:这可怎么办啊! 一天的心血就这么白费了,反正没人看见,不如……

他看着焦急等待的客人,像决定了什么似的,走向客人,说:“对不起,这豆腐脑今天不能卖给您了。”“什么? 不卖了? 你是怕我不给钱吗?”客人生气地质问道。“同志,您误会了,这豆腐脑被抹布弄脏了,我这就给您退钱!”客人拿钱后,并没有为难张师傅。

张师傅擦了擦“诚信商家”的牌匾,拉上门帘,拖着疲倦的身躯走回了家。

如东县宾山小学604班 徐子益
指导老师 宋国华

一个好地方

今天,我来向你们推荐一个好地方——年年有鱼农庄。

走进农庄大门,首先映入眼帘的是一条宽阔平坦的水泥大道:道路两旁种着整齐的香樟树,它们枝繁叶茂,绿意盎然、生机勃勃。遒劲的树枝延伸出去,将要连接在一起,抬头望去,眼前仿佛出现了蔚为壮观、别有意境的“一线天”!

大道两边,有分成四个区域的池塘。每个池塘四周用水泥覆盖,分好格子,边上还长了一些花花草草,以及一些形态各异、碧绿可人的树木。

再往前,池塘的中央有一座飞檐翘角的亭子。亭子的四个边都连着曲桥,四座曲桥相互连通着,一直延伸到岸边。人漫步在曲桥上,感受着迎面吹来的丝丝凉风,怎能不心旷神怡呢? 扶着桥栏往下看,隐隐看到鱼儿摇着尾巴,游来游去、自由自在。

这座桥上,有许多人在悠然垂钓。他们手扶鱼

竿,在细小的鱼钩上挂上诱饵,把鱼竿轻轻一甩,透明的鱼线便带着诱饵精准地潜入池塘中央……不时地能看到几个钓翁娴熟地把鱼竿抬起来,将活蹦乱跳的鱼儿放入水桶中。

“哎,我肚子好饿!”别急,这座农庄里有极富特色的食堂可以吃饭。我连忙走进附近的食堂,顿时诱人的菜香扑鼻而来。放眼望去,色香味俱全的农家菜肴琳琅满目、应有尽有……我吃饱喝足后,继续饶有兴致地参观。

移步换形皆是景,屋舍俨然设施全……这座年年有鱼农庄也太好玩了,我真是恋恋不舍啊!

怎么样,听了我的介绍,你们是不是已迫不及待地想去年年有鱼农庄一睹为快、尽情玩耍了?

如东县宾山小学401班 曹恩源
指导老师 韩士新 杨云

和爷爷下五子棋

下午,写完作业,我缠着爷爷陪我下五子棋。

紧张的战斗打响了! 我把一颗黑子摆在棋盘中间,爷爷紧随其后,把白子放在黑子的旁边。这时,我把第二颗摆在第三颗棋子的位置上,形成空棋阵。可惜,被爷爷的火眼金睛给看出来了,他立即把中间给堵上了。我目不转睛地盯着棋盘,每下一颗黑子,爷爷总是紧追不舍,阻挡我的去路。

战斗异常激烈! 我不甘示弱,这回要布局一个新阵型。为了不让爷爷发现我的计划,我东一下、西一下,显得杂乱无章。果然,爷爷的注意力被转移到了进攻上。与此同时,我已经不动声色地布置好新阵:横着三个,斜着四个。我在横排摆上一颗黑子,爷爷赶紧落下一子堵上。我轻轻地在斜排落下一子,大笑一声:“哈哈,我赢了!”爷爷这才恍然大悟:“哦,我只顾堵你的横排了。你这斜排已经四个子了,我堵也堵不住了!”这招声东击西还真管用!

看来,下五子棋得沉着冷静、善于观察、多动脑筋啊!

如东县宾山小学401班 尚奕彤
指导老师 杨云 韩士新

游植物园

一大早,我拉开窗帘,明媚的阳光洒在了我的脸上。我缠着爸爸妈妈带我去狼山脚下的南通植物园看风景,增长点植物小知识。

当我们热情洋溢、满怀期待地来到植物园排队入园时,我亲爱的老爸因为没有72小时核酸证明,只能眼睁睁地看着妈妈和我进入植物园。他一个人在外面,满面愁容、无缘空叹。

一进门,清新的空气夹杂着桂花的香味扑面而来,我们如同进入了天然氧吧。我和妈妈沿着鲜花小道,来到了月季花园。看,有的月季花像害羞的小姑娘含苞欲放;有的轻启朱唇随风摇曳;有的咧开嘴冲着我们笑,露出金黄的花蕊。各种各样的月季花相拥绽放,白的、黄的、粉的、紫的……阳光照射在鲜花绿叶间,几只蜻蜓正不知疲倦地穿梭着,形成了一幅五彩斑斓的画卷。

我们又来到了水生植物园。造型别致的木桥在碧波荡漾的池中穿过,将大池塘分成了许多小池塘。可惜现在是秋天,荷花失去了高洁美丽的容颜,水面上只剩下残枝败叶。我情不自禁地感叹道:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”

一路上,鸟语花香,金边鹅掌楸树叶沙沙作响。一阵秋风吹来,有的树叶落在树根周围,化作泥土更护花;有的树叶坠入水塘,逐波而行;有的树叶在空中旋转,悄悄地落在行人身上……真让人赏心悦目、浮想联翩!

读万卷书,不如行万里路。大家感兴趣的话,不妨趁着晴好天气,去欣赏一下南通植物园的美景吧!

如东县宾山小学401班 周曼琪
指导老师 韩士新 杨云

如东县宾山小学
组稿老师 曹小卉